000 «Crienrnan3upOBAHHBIN 3aCTPOMIIIUK
CorozApxIIpom»

Pacuer HOpMATHBOB OLIEHKH (DMHAHCOBOW YCTOMYNBOCTH
3a 1 kpapraJua 2023r

1. Pacuer HopmaTtnBa obecnieuennoctu oos3arenscTs (He menee >1)

H1=A/0O3

H1 =1237621/541289=2,29 >1 - COOTBETCTBYET, T'/i¢

A =1237621 — cTONMOCTB aKTHBOB 3aCTPOHIINKA HA KOHEI[ 0T4YeTHOTO nepuosa (ctp. 1600 dananca).
03 = 541289 — cymma 0053aTeIbCTB 3aCTPOUIIMKA ITEPE]T YYaCTHUKAMHM JIOJICBOTO CTPOUTEILCTBA
(cymma, mperycMOTpEeHHAs 3aKJIIOYSHHBIMU JIOTOBOPAMH)

2. Pacuer HopmatuBa nieneBoro mucroib3oBanus cpeacts (He Oomee <1)

H2 = An/(Aga+1-03)
H2=9504/696332 = 0,01 <1 — cOOTBETCTBYET, I'1e

AH — CTOMMOCTb aKTHBOB 3aCTPOHIINKA, HE CBSI3aHHBIX CO CTPOUTEIHCTBOM, BKIIFOUAIOIIAS:
BHEOOOPOTHBIE AKTHBBI, IEOUTOPCKYIO 33JJ0OJDKEHHOCTD (B T.Y. MIOKYTATENH U 3aKa34HKH),
KpPaTKOCPOYHbIe (PMHAHCOBBIC BIOXKEHHUS 3@ BHIYETOM CTOMMOCTH aKTHBOB HE3aBEPLICHHOTO
CTPOUTENILCTBA U ICHEIKHBIX CPEACTB YIaCTHUKOB JIOJIEBOTO CTPOUTENHCTBA, MMPEIOCTABICHHBIX C
OTCpOYKO# marexa, a umeHHo: (ctp. 1100 6ananca + ctp. 1230 6amanca + crp. 1240 Gananca) —
(axTuBBI HE3aBepIIeHHOTO cTpouTenscTBa + JICY).

Hezagepmennoe ctpoutensctso (cuet 20.01) — 589431

Matepuaibl yxe 3aJ10KE€HHBIE B CTPOUTENIBCTBO KUIoro aoma (cuer 10) 17919
An=(616854)-(607350) = 9504

CymMa JIeHe)XHBIX CPEJICTB YYaCTHUKOB JI0JIEBOTO CTPOUTENHCTBA HAa CUETAaX 3CKpoy — 529625

JACY — nenexHble cpeAcTBAa YIaCTHUKOB JI0JIEBOIO CTPOUTEILCTBA, MIPEIOCTABIEHHBIX C OTCPOUYKON
IaTexa (CyMma 0053aTesIbCTB (OCTAaTOK JICHEKHBIX CPEACTB /10 UCIOJIHEHUS) YHaCTHUKOB JI0JIEBOTO
CTPOUTENBCTBA MEpes 3acTpoHIIUKOM). = 11664

Ad — cyMMa YHCTBIX aKTHBOB 3aCTPOMIIMKA, T.€. pa3HUIA MKy 0aTaHCOBON CTOMMOCTBIO BCEX aKTUBOB
(A) 1 cyMMOI1 TONTOBBIX 00513aTENbCTB 3acTpoimuka (/).
Au=1237621-709485=528136

Jl-cymMMa JTONTOBBIX 00513aTENLCTB, BKIIFOUAET B Ce0sl CyMMY IOKa3aTesIel 10 CTaThsIM OYXTaJITePCKOTO
6amanca (ctp.1400 u cTp.1500)

Henexnsie cpenctea Y /C (1550)

J=612001+638773=1250770-541289=709485

3. Pasmep coOCTBEHHBIX CPEJICTB 3aCTPONIIMKA

ompeJieNiieTcss KaK pasHUIla MEX]y BEIMYMHOW NPHHUMAEeMbIX K pacyeTy aKTHBOB 3acTpOHIUKa |
BEJIMYMHOW IPUHIUMAEMBIX K pacdeTy 0053aTeNbCTB 3aCTPOUTIIHKA.

AxtuBbl 3acTpoiimuka = 1237621(ctpoka 1600bb)+13153(ctp.1300) — 610964 (ctp.1410Bb) -
638773(ctp.1500bb) + 541289 (noxoap! Oyaymux nepuoos) = 542326

O6s3arenscTBa 3acTpoitmuka = 541289

542326-541289=1037



